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Vaja 4 Minimizacija (Karnaughjev diagram)




Karnaughjev diagram (n=3)

0 Sosednost (k=3) — rezultat je konjunktivni izraz dveh spremenljivk

X
s
(
\_
X
~

Z yA Z Z |Z||Z| Z Z
Xy <y [ xy (WU <y (]
Xy <y (WU <y |l xy |
Xy X)’r_\ﬁx)’ UU Xy ::
xy <y () <y ) x v [l

7 oz z oz 7 oz
<y [ xy [ xy [l
<y | xy [ ] ) %y

vl




Karnaughjev diagram (n=4)

0 Sosednost (k=4) — rezultat je konjunktivni izraz treh spremenljivk
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0 Sosednost (k=3) — rezultat je konjunktivni izraz dveh spremenljivk
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0 Sosednost (k=2) — rezultat je ena spremenljivka
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Primer 1: Minimizacija logicnih funkcij

0 V tabeli sta podani logicni funkciji f, in fg.
O Zapisite minimalno obliko vsote produktov (MDNO — minimalna disjunktivna
normalna oblika). Postopek vkljucuje:

zdruzevanje funkcijskih vrednosti | po pravilu sosednosti v krajse konjunkcije tako, da
je vsaka enica upostevana vsaj enkrat, lahko je tudi veckrat.

Disjunktivna povezava konjunkcij, ki pokrivajo enice v Karnaughjevem diagramu.
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Primer 2: Minimizacija logicnih funkcij

0O V Karnaughjevem diagramu sta podani logicni funkciji f, in fg.

0 Zapisite minimalno obliko vsote produktov

O Preverite resitev v logisimu, tako, da vpisete funkciji v tabelo in preverite

minimalno obliko.
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Naloga: Primerjalnik

0 Podane so zahteve za izvedbo dvo-bitnega primerjalnika stevil, ce so podani:
= Vhodi:  X=(x,%0), Y=(y),Yo)
= |zhodi:
P,=0,py=0,ce je X=Y
P=0,pg=I,ceje X<Y
P=1l,pp=0,Ceje X>Y
O Naloge:
Funkciji p, in p, zapisite v pravilnostno tabelo.
Minimizirajte funkciji p, in p,
MDNO (Minimalna Disjunktivha Normalna Oblika)
MKNO (Minimalna Konjunktivha Normalna Oblika)

Dolocite MNO (Minimalno normalno obliko)



